

# СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета выходит с 23 октября 1934 года № 26 (7095) ★ Вторник, 12 февраля 1991 года ★ Цена 1 экз. в подписку 6 коп., в розницу 10 коп.

## СОВЕТСКАЯ ХРОНИКА

**ЗЕМЛЯ УГУТСКАЯ — КОМУ?**  
На очередном заседании Сургутского райисполкома рассмотрены вопросы об отводе земельных участков под различные виды строительства, о временном использовании земельных угодий для строительства скважин в 1991 году на территории Угутского сельского Совета Восточно-Сургутской нефтегазодобывающей экспедицией.

В результате составлены договорные обязательства, которые подписал генеральный директор Объединения «Объединение нефтегазогеологии» В. М. Пархомович.

В них прежде всего предусмотрены технические и технологические мероприятия по охране окружающей среды, взаимоотношения сельского Совета, местного населения и Восточно-Сургутской НГРЭ, заложены средства в смету на охрану окружающей среды и оказание социально-экономической помощи местному населению.

Общая стоимость объема и финансирования работ в базовых поселках составляет 600 тысяч рублей.

Восточно-Сургутской НГРЭ также предложено предоставить обоснованные документы на использование и переработку древесины.

Решено из 20 допустить к работам только 7 экспедиций.

### ОСВОБОЖДЕНЫ ОТ НАЛОГОВ

Решением исполкома освобождены от уплаты подоходного налога рыбаки-охотники коопзверопромхоза.

Освобождено от уплаты налога на прибыль 1990 года ПСМО «Энергия».

### БУДЕТ ЛИ ХРАМ В ТУНДРИНО?

От жителей, желающих открыть в селе Тундрино церковь, поступило заявление о передаче храма верующим. Просьба верующих была удовлетворена.

### ПРЕДЪЯВИТЕ БИЛЕТ

На заседании рассмотрены расчеты СПОПАТ, предусматривающие увеличение стоимости проезда автобусом по пригородным маршрутам в четыре раза. Исполком выделил транспортникам дотацию в 1133 тысячи рублей с целью снижения стоимости билета.

### К ВОПРОСУ О МОЛОКЕ

На заседании исполкома рассмотрены вопросы разрешения отгрузки леса, передачи сепараторных отделений в с. Сытомино, Высокий Мыс на балансы совхозов и другие.

### СОЮЗ — НЕРУШИМЫЙ

## НЕ ДАВИТЕ ВЫ НА НАС, НЕ ДАВИТЕ

В марте предстоит год в единстве провести общегосударственный референдум о дальнейшей судьбе СССР. А обком партии уже выступает с обращением к жителям области выскажаться за сохранение Союза, то есть вкупе с ЦК КПСС сказать «да», проголосовать за единство нашего государства, в котором только вместе мы сможем устроить жизнь, достойную человека.

Но ведь мы уже 74

### Конфликт отменяется

## Чьи малыши лучше?

«Неужели наши малыши хуже, чем дети нефтяников? Почему им не положено детское питание? — так начала свое письмо в газету А. В. ТУТУЛОВА, что живет на улице Первопроходцев. — Моей дочери уже пятый месяц, — продолжает она, — и я решила тоже попросить рецепт на импортное мясное и фруктовое питание. Но мне ответили, что это не для наших детей. Да что же они из другой страны, что ли?!

Получив это письмо, мы тоже в душе возмущались и решили обратиться за разъяснением к заведующему горздравом А. Г. ДЕСИКУ.

Оказалось, что действительно нефтяники за валюту закупили за рубежом детское питание. И решено было через молочную кухню выдавать его детишкам до года, которые стоят на диспансерном учете. И если этот кратковременный эксперимент окажется удачным, то продолжать его и в будущем.

Естественно, это новшество вызвало недоумение, перешедшее скоро в негодование родителей не нефтяников, чьи детишки тоже нуждают-

ся в этом питании.

А как известно, во всех неразберихах в конце концов виноват остается стрелочник, в нашем случае — работницы молочной кухни. И после ряда родительских «штурмов» (и словесных, и рукотворных) они со слезами просили горздрав даже о закрытии кухни.

Кроме того, выяснилось, что зарубежная

спасительная продукция не всегда попадала именно к тем малышам, которые в ней нуждались.

А. Г. Десик заверил редакцию, что повторения подобных моментов быть не должно.

Если же будут произведены закупки, то вопрос будет решаться в городском масштабе.

И правильно, А то ведь может случиться и так, что сургутские ребятишки прямо в роддоме начнут требовать себе в отцы и матери только лишь нефтяников и газовиков. И сидеть будешь, и обут-одет тоже. А с других нечего и взять.

Л. БОКОВА.

### ВЫБИРАЛИ ПОЧТИ ГОД

Грустными оказались итоги выборов народных депутатов в областной и городской Советы по избирательным округам, где они не состоялись своевременно по тем или иным причинам. Правда сказать, не состоялись они и на этот раз, все по той же причине: из-за неявки избирателей. Хотя и буфеты были...

15 февраля 1991 года в 16 часов в зале заседаний горисполкома состоится ОТЧЕТНО-ВЫБОРНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ Сургутского городского отделения Всероссийского общества охраны памятников истории и культуры.

Приглашаются желающие участвовать в работе общества, изучать историю города и его памятников.

задолго до референдума. Напротив, убежден, что каждая республика, будучи самостоятельной, быстрее найдет оптимальные, свои, а не спущенные сверху, пути укрепления дружбы через экономические, политические, культурные и другие связи. Это будет настоящее творчество народов республик на свое благо, а не на мифического монстра.

В. ШЕБУНОВ.

СОВЕТЫ, КОТОРЫЕ МЫ ВЫБИРАЕМ

### ПРИВИЛЕГИИ... КОМУ?

В ходе предвыборной кампании каждый кандидат в депутаты клялся, что будет бороться против привилегий власти имущих и радеть о благосостоянии избирателей. Уровень жизни людей падает день ото дня, а в это время депутаты горсовета принимают решение о выплате себе 100 рублей в месяц и внеочередной установке телефонов. За какие заслуги?

Некоторые из них даже не являются на сессии. Считаю, что если уж платить, то только тем, кто действительно работает.

Что касается установки телефонов, то тут вообще нет слов. Избиратели давали наказ депутатам решать городские проблемы и улучшать жизнь населения, а вместо этого они улучшают жизнь себе.

Предлагаю провести опрос общественности по этому решению, и лишь при получении поддержки сургутян претворять его в жизнь.

Г. ЧУГУНОВ,  
инженер ГРЭС-2.

## «МАРАТ» ИЩЕТ ПАРТНЕРОВ

Скромная табличка на дверях: «Малое предприятие «Марат». В комнате — три письменных стола, несколько стульев — и ничего более. За одним столом — коммерческий директор А. З. Юдович.

— А где же остальные ваши люди? — интересуюсь у Аркадия Зинновича.

— В лесу, — следует ответ. — Они валят лес, изготавливают стройматериалы.

Этому предприятию от роду четыре месяца. Учредителем его является Локосовский поселковый Совет. На его территории и находится один из участков «Марата», а второй расположен в Сургуте.

— Надо уточнить, — говорит Юдович, — что заготавливаем мы неполноценный зеленый лес, а работаем лишь на горельниках. Затем его перерабатываем, что-то пускаем в дело, что-то — на дрова. Различными изделиями полностью обеспечили СМУ треста Сургутподводтрубопроводовстрой, которое возводит детский сад.

Найти заказчика при таком интенсивном строительстве не составляет труда. Дровам тоже находим сбыт в том же Локосове. Наше желание и стремление председателя поссовета В. Л. Крюкова совпадают: в первую очередь мы намерены обеспечить стройматериалами из дерева сам поселок. И не только ими. Сейчас прорабатываются вопросы бартерных сделок, и то, что получили взамен своей продукции, будет реализовываться для

экономики СЕГОДНЯ

жителей Локосова.

— Это единственное направление «Марата» или же сфера действия его шире?

— Там же, в Локосово, нам выделили шесть гектаров земли для развития сельского подсобного цеха. Весной начнем осваивать эту площадь, строить ферму крупного рогатого скота, свинарник, посадим картофель. С голодным брюхом в лесу много не заработкаешь.

Делаем также попытку взять на обслуживание предприятия в вопросах техники безопасности труда. Сегодня это дело поставлено из рук вон плохо. Знаю это не понаслышке, сам еще недавно работал на госпредприятиях.

(Окончание на 3 стр.)

# Об образовании избирательных участков по проведению референдума СССР

На основании ст. 17 Закона СССР «О всенародном голосовании (референдуме СССР) президиум районного Совета народных депутатов РЕШИЛ:

1. Образовать на территории района для подготовки и проведения референдума СССР следующие избирательные участки:

## ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 1

(центр — п. Солнечный, клуб ПММК № 3).

В границах улиц Спортивной, Таежной, Строителей — с № 1 по № 8.

## ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 2

(центр — п. Солнечный, красный уголок общежития по ул. Таежной, № 3а).

В границах: улиц Молодежной, Энтузиастов, Космонавтов — №№ 33, 35.

## ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 3

(центр — п. Солнечный, детский поселковый клуб, ул. Строителей, 22а).

В границах: улиц Космонавтов — четная сторона с № 22 по № 40, нечетная сторона с № 21 по № 29а, Советской — с № 15 до № 33. З. Космодемьянской — № 21, 23, 25, 27, Сибирской — № 7, 9, п. Солкино.

## ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 4

(центр — п. Солнечный, районная вспомогательная школа).

В границах: ул. Строителей — с № 9 по № 24, З. Космодемьянской — с № 1 по № 8, с № 13 по № 16, №№ 18, 20, 22, 24, Сибирской — № 1, 3, 5.

## ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 5

(центр — п. Солнечный, общежитие № 24, ул. Космонавтов, 8).

В границах: улиц Космонавтов — четная сторона с № 2 по № 20, Юности — №№ 7, 9, Советской — с № 1 по № 13.

## ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 6

(центр — п. Солнечный, школа № 2).

В границах: улиц Сибирской — четная сторона с № 2 по № 18, Космонавтов — №№ 7, 9, 11, 13, Юности — № 1, 3, 5. Строителей — с № 25 по № 36, переулок Трассовый.

## ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 7

(центр — п. Барсово, красный уголок конторы МО-29).

В границах: улиц Лесной, Агрельской, Киевской, Центральной, Союзной, Мостостроителей, Кубанской — с № 1 по № 16, Обской — с № 1 по № 10, Майской — нечетная сторона с № 1 по № 23, Восточной, Ветеранов, вагончики Федоровского вышкомонтажного управления, межхолонны № 39), строительного управления № 73.

## ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 8

(центр — п. Барсово, спортивный зал УМС № 11).

В границах: ул. Обской — с № 25 по № 29, Сосновый Бор, Майской

— с № 35 по

## Югра тревоги нашей



Прочитал в последних номерах «Комсомолки» путевые очерки неутомимого путешественника и правдолюбца Василия Пескова и был буквально потрясен.

Неужели это возможно — добывать и транспортировать нефть на Аляске в условиях вечной мерзлоты, сохранив почти нетронутой окружающую природу? Невольно срабатывает стереотип: такого не может быть!

Как же тогда назвать то, что мы делаем в нашем Тюменском крае? В каком веке и на каком уровне находимся? Сотни загубленных озер и речек, варварское уничтожение лесов и ягельников, подталкивание аборигенов к последней черте, за которой — прощать.

Сверлит мозг проклятый вопрос, извечный русский вопрос — кто виноват? Знаю только, не рядовые нефтяники, они работают так, как их научили. Кто же?

Наука — служанка сибирского нефтяного ускорения, готовая уграбить все живое, дабы угодить хозяевам? Или высокопоставленные чиновники от нефти, многие из которых, кстати, побывали и на Аляске, но не извлекли для себя никаких уроков из заграничных вояжей?

Кто виноват, что вымирают ханты, падают олени, задыхается рыба, на всегда исчезают звери?

Там, на Аляске, все осталось в первозданной чистоте, там процветает коренное население, пасутся олени стада, плещутся в реках косяки рыбы, хотя добыча нефти идет полным ходом.

Даже вдоль трассы трубопровода безмятежно бродят лоси, лисицы, медведи.

Может быть, придумана какая-то новая сверхоригинальная технология? Да нет, просто все сделано так, как должно делаться в цивилизованным мире. И главное — полностью выполнены требования экологов. Так в чем же дело?

Или опять все упирается в нашу безликую систему, которая способна скрыть любое преступление, в которой никогда не найти истинных виновников и находятся только стрелочки? Сколько же можно так жить?

Сейчас нефтяники подбираются к Тяньскому месторождению, расположенному в водоразделах двух северных рек. Это последний заповедный уголок древнего народа, его сердце, место культовых обрядов.

Так что? И его уничтожим? Выполним очередное, ни с кем не согласованное повеление правительства и тем в очередной раз спасем страну? Когда же мы одумаемся?

И нефтяное, и геологическое ведомства за 25 лет безраздельного господства наглядно показали, на что они способны. Нельзя дальше испытывать судьбу. Или полное изменение подходов к освоению, а значит, и психологии освоенцев, или ни метра новых территорий.

Третьего не дано. Любому терпению есть предел. Подачками и мелкими уступками на сей раз не отделаться.

Это не мое личное мнение. Это мнение депутатов Русского сельского Совета, районной депутатской комиссии, мнение большинства депутатов районного Совета.

В. ЗАМЯТИН,  
председатель комитета по социальному развитию района.

## ПИСЬМО ВЕТЕРАНА

## ГОРЬКО И ОБИДНО

Душевная боль заставила меня взяться за это письмо в редакцию. Боль и обида за своих товарищей, ветеранов войны. Многие из них прошли кровавую бойню с первого до последнего дня. После ран, контузий остались навсегда инвалидами. А значит, не все могут самостоятельно передвигаться, ходить за продуктами в магазин, стоять в очередях.

В орсе № 6 на льготном обслуживании участники войны, вдовы воинов, погибших на фронте, инвалиды — интернационалисты — всего 350 человек. Самому младшему из нас, не считая «афганцев», — 63 года. А есть и те, кому уже за 90, некоторые из них — участники гражданской войны. По просьбе совета ветеранов микрорайона строителей ру-

ководство орса и магазина № 40 организовало для нас торговлю носками. В отделе повесили объявление, и ветераны в течение нескольких дней по возможности приходили в магазин. Все шло normally, но нашлись молодчики и подняли скандал. В лице престарелых пенсионеров усмотрели привилегированных людей или мафию, скучающую в городе все промышленные товары.

Неплохо было бы этим ребятам в ту минуту вспомнить, что эти деды когда-то, находясь в их возрасте, шли в бой за Родину, не щадя своих жизней. Многие солдаты за них, сегодняшних, сложили свои головы. Не буду ни в кого тыкать пальцем, скажу о себе. Я воевал всего шесть ме-

сяцев, командовал стрелковым взводом. Был дважды ранен. В последний бой пошел еще с незажившей раной. На теле моем 12 фронтовых отметин, из них 11 осколочных и одна от разрывной пули. Потерял 7 костей. И до сих пор ношу в себе пять осколков, стал ин-

РЕКЛАМА  
СЭРЫ  
И  
ГЕРРЫ!

Фирма  
«Международные  
контакты»  
объявляет набор  
на курсы  
ИНТЕНСИВНОГО  
изучения  
АНГЛИЙСКОГО  
языка по  
Оксфордской и  
Кембриджской  
методикам и  
немецкого — по  
методике  
Шаталова.

**СПЕШИТЕ —**  
набор в группу не  
более 15 человек!

**Занятия — три**  
раза в неделю по 3  
часа в течение  
трех месяцев: с 15  
февраля — по  
Оксфордской  
программе, с 20  
февраля — по  
методике Шаталова  
(немецкий), с 1  
марта — по  
Кембриджской  
методике.

Обращаться по  
адресу: ул.  
Островского, 16,  
коми. № 512;  
телефон 3-82-24.

«Марат» ищет  
партнеров

(Окончание. Начало  
на 1 стр.).

Отделы такие там существуют, но в них, как правило, работают специалисты с не очень высокой квалификацией. Работа инженеров оплачивается низко и, естественно, что выполняется зачастую она формально. Практически вся ответственность за технику безопасности переложена на начальника цеха или прораба. А в кооперативах, которые действуют повсюду, вообще такие службы не предусмотрены. Отсюда — высокий травматизм и прочие не приятности.

Мы можем взять на себя эти вопросы — разрабатывать документацию, проводить инструктажи, обеспечивать предприятия наглядной агитацией, обучать людей с помощью высококвалифицированных специалистов.

«Марат» не заинтересован никого обманывать. Наоборот, наша цель — добиться, чтобы не было нарушений техники безопасности. Если по нашей вине произойдет какое-то ЧП, то придется платить штрафные санкции.

Я не собираюсь никого агитировать, но то положение, в котором находится сейчас безопасность труда, не выдерживает никакой критики. И с этим нужно не мириться, а находить пу-

ти решения проблемы. — Аркадий Зиновьевич, а вообще, что труднее: создавать малое предприятие или же работать в нем?

— Любое новое дело требует определенного риска. Зарегистрировать малое предприятие можно без особых проблем. Но законы наши еще не совершенны, не отработаны, и только по этой причине возникают всяких рода сложности.

Вообще кооператоров, предпринимателей нередко считают халтурами, а они на самом деле овцы, которым приходится рваться в волчью шкуру.

Собираемся работать долго и основательно. Если будем баражать ся сами, то поднимемся к началу будущего года, а если найдутся толковые партнеры, то встанем на ноги уже весной.

Кстати, начинал «Марат» всего с пяти тысяч рублей, которые пришлось одолжить на стороне. С долгом мы рассчитались, теперь нужно начинать зарабатывать деньги, развивать производство.

Мы пришли сюда не для того, чтобы набить глоту же гарман. Просто хочется прилично зарабатывать и приносить пользу тому же Локосову.

З. СЕНЬКИНА.

## ВНИМАНИЕ!

Сургутский комплексный отдел областной проектно-сметной конторы ТЮМЕНЬСТРОЙПРОЕКТ

принимает в неограниченном количестве от предприятий, организаций, кооперативов и граждан ЗАЯВКИ на выполнение

## ПРОЕКТНО-СМЕТНЫХ РАБОТ

на ремонт, реконструкцию, строительство жилых, общественных, промышленных зданий и сооружений; производит ОБСЛЕДОВАНИЕ объектов с выдачей заключения о состоянии конструкций; выполняет пересчет смет в связи с введением новых оптовых цен с 1.01.1991 г.

Просим своевременно заключить договоры на 1991 и последующие годы.

Обращаться: г. Сургут-4, ул. Восход, 19; тел. 6-21-29.



му человеку забывают с бывшей его работы прислать поздравительную открытку к празднику, навестить его. Разве это так трудно, люди?

И уж совсем плохо, когда участковые врачи перестают посещать ветеранов, а бывают только по вызову, когда тот уже сам не в состоянии прийти. Очень трудно, например, нам посещать кардиолога в поликлинике (он на пятом этаже), а лифт частично не работает. И больные, перенесшие инфаркт, вынуждены ездить для снятия кардиограммы в районную больницу.

На многих предприятиях с вниманием относятся к ветеранам войны, труда. Было бы не плохо, если бы они на страницах газет рассказали об этом, может, кто-то и призадумался бы...

Д. БАБКИН,  
участник войны,  
пенсионер.

Фото Л. Березинского.

валидом. Сколько же отметил на телах тех, кто прошел эту миссию от первого до последнего дня, был ранен по 6—8 раз...

Некоторые граждане считают, что если есть для ветеранов войны льготное обеспечение, значит, они могут получать все, что угодно и

ПОЗАВИДУЙТЕ

## Каникулы в горах

Мы летели самолетом и ехали поездом, мы сидели на вокзалах и шли пешком. Жили в гостинице «Эдельвейс» и каталась на горных лыжах... Мы любовались еловыми лесами и сказочной, персидской природой Горной Шории, бродили по улицам и мостам удивительно уютного города Таштагола.

Мы дружили и дрались с местными ребятами, пе-

ли, танцевали и шумели допоздна в гостинице («Господи, когда же вы в конце концов уедите!»). Мы вставали до рассвета, падали на подъемнике, когда поднимались на гору и падали на лыжах, когда спускались вниз по крутым спортивным трассам...

Валетая в бездонные сугробы, рискуя поломать лыжи, ноги, руки, шею, повторяя: «Все! Больше не поеду! Мне бы только до низу добраться!» — мы все же чему-то научились, а под конец даже спускались с самой вершины горы с красивым французским названием Буланже.

Мы забыли про уроки, зачеты, экзамены... Забыли про газеты, съезды и даже про Саддама Хусейна...

Но мы не забудем горные лыжи и Горную Шорию! Мы не забудем Таштагол! Пожалуй, и нас там не забудут! Нас было двенадцать: Мы — из музучилища!

Е. ГУСАКОВ,  
С. ЗАИКИН,  
фото авторов.

## СПОРТ

### ПРОТИВ ПОДПОЛЬНЫХ СЕКЦИЙ

29 января состоялась учредительная конференция Федерации каратэдо, в работе которой участвовали представители городского комитета по физкультуре и спорту, руководители клубов, тренеры-инструкторы, спортсмены, занимающиеся каратэдо.

Давно созрела необходимость создания городской Федерации каратэдо, которая будет контролировать и координировать работу секций, клубов и школ, снабжать их методическими пособиями, проводить семинары для судей и тренеров, соревнования всех уровней.

Дело в том, что в нашем городе, как и повсеместно, существует множество «подпольных» клубов и секций, в которых неизвестно где, кем и когда аттестованы и допущены к тренерско-преподавательской деятельности их руководители. И неизвестно, чему они обучают ребят...

Л. ПОЧИТАЕВ,  
старший инструктор горспорткомитета.

### ПЕРЕРЫВА НЕ БЫЛО

Вроде и межсезонье, а хлопот у тренера Николая Чуваева невпроворот, причем не только организационных, но и чисто футбольных.

Сначала он привлек к турниру по «мини» десять школьных команд десяти- и девятилетних мальчиков. В нем победили школы № 12, 14 и 8, отличились вратарь Паша Елизаров, защитник Леша Ильюшонок, Руслан Веевник и Серик Саринев. Потом сборная ДЮСШ Федоровские ребят 1978 года рождения поехала в Новосибирск на республиканский турнир и вернулась победительницей. Тренер Владимир Якушев отметил капитана команды Олега Звайгтина, Замрана Гагиева и Сережу Резниченко.

Успехи воспитанников школы налицо, поэтому немало желающих попасть сюда. Кстати, запись ведется ежедневно, за исключением воскресенья, в спортзале Федоровского НГДУ с 10 часов. Н. Чуваев с удовольствием просмотрит мальчиков 1981-1982 годов рождения.

Относительно взрослых. С 14 февраля у них начнется первенство облсовета общества профсоюзов по мини-футболу. А затем... Подробней о заботах наших игроков мы еще расскажем.

Н. ДЕМИДОВ.



## РЕКЛАМА

### КИНО

#### «АВРОРА»

11—12 февраля. «БАБНИК» — в 13, 14.30, 16.30, 18.30, 20.30.

#### «РУБИН»

11—12 февраля. «ЛЮБОВЬ С ПРИВИЛЕГИЯМИ» — в 12.30, 15, 17.30, 20.

### ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Поздравляем Надежду Тихоновну КАЗАК с днем рождения. Желаем здоровья, благополучия, всего самого доброго.

С уважением семья Подфатченко-Магергут.

### МЕНЯЮ:

трехкомнатную квартиру моспроекта (44,6 кв. м, второй этаж) на двухкомнатную и однокомнатную. Обр.: пр. Мира, 35-3, кв. 21, или по тел. 3-48-71.

двух- и однокомнатную благоустроенные квартиры ленпроекта в 25 микрорайоне на трех- или четырехкомнатную в черте города. Обр.: пос. Медвежий угол, бамовский дом, 3, кв. 2 (после 18 часов).

трехкомнатную благоустроенную квартиру (42 кв. м.) в пос. Щелкино Ленинского района Крымской области (на берегу Азовского моря) на четырех- или трехкомнатную ленпроекта в г. Сургуте (в центре). Обр.: ул. Ленина, 55, кв. 809 (после 18 часов).

двухкомнатную квартиру в г. Орджоникидзе Днепропетровской обл. (32 кв. м.) на равнинную в г. Сургуте. Тел. 2-23-09 (с 8 до 16 час.).

### РАЗНОЕ

МАЛОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «СТЕРХ» МЕНЯЕТ автокран г/п 6 тонн на базе ЗИЛ-130 и УРАЛ-375 седельный тягач на автомобиль самосвал КамАЗ или МАЗ. Тел. 2-93-36 (с 12 до 13.30).

МАЛОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «СТЕРХ» ПРЕДЛАГАЕТ автоуслуги на автопанелевозы, суперМАЗ площадка г/п 24 тонны. КамАЗы бортовые г/п 10 тонн. Тел. 2-93-36 (с 12 до 13.30).

ГАРАЖНО-СТРОИТЕЛЬНЫЙ КООПЕРАТИВ № 37 «ВОСХОД» ДОВОДИТ ДО СВЕДЕНИЯ членов кооператива, что срок уплаты взносов на строительство истек 1 января 1991 г. Владельцам боксов, не уплатившим полностью взносы на строительство, будут возвращены ранее уплаченные взносы без каких-либо предупреждений после 20 февраля 1991 г.

Всем членам кооператива пройти перерегистрацию и получить пропуска.

До 1 апреля будет производиться подключение боксов к электросети при наличии электросчетчика.

### УВАЖАЕМЫЕ СУРГУТЬЯНЕ!

Для вас открылся приемный пункт реставрации узлов и деталей автомобилей ВАЗ. Пункт находится по ул. 30 лет Победы (возле частной заправки).

### УВАЖАЕМЫЕ ЗАКАЗЧИКИ!

АТЕЛЬЕ «СУРГУТЯНОЧКА», расположеннное по адресу: ул. Мелик-Карамова, 92, ПРЕДЛАГАЕТ свои услуги по пошиву мужских сорочек, трусов, пастельного белья из материала заказчика.

Сургутская фабрика ремонта и пошива одежды обращается к заказчикам всех ателье своевременно приходить на примерки и выкупать заказы.

БЛАГОДАРИМ ХИРУРГОВ В. В. Васильева, В. А. Кефорука, Н. Г. Гвоздя, С. В. Онищенко, В. М. Смирнова, медсестер хирургического отделения № 1 за оказанную помощь, теплоту заботу, за ласку ваших рук. Большое спасибо, дорогие!

М. И. Кирюхина, Е. А. Кирдианова, В. В. Павловайло, Е. В. Здоровенко, Г. Г. Кочерга.

### НА РАБОТУ

В строительно-монтажное управление № 1 УС-1 (акционерное общество) — автокрановщики, автослесари, автомеханики по кранам, начальника отдела снабжения, прорабов ПГС, бухгалтера, кассира, инженера бетонного производства, монтажников-высотников металлоконструкций. Жилье предоставляется по договоренности в пос. Рябиновском. Обр.: г. Сургут, ул. 30 лет Победы, 31. Тел.: 2-51-2-59-54.

В орг. НГДУ «Федоровнефть» — поваров, кухонных рабочих (выплачиваются районный коэффициент 0,7, тарифные, за разрыв смены 20—30 проц.), кондитеров 5 разряда, мастеров смен в кондитерский цех поселка Белый Яр, пекаря, бухгалтеров в общественное питание с опытом работы. Тел. 6-30-69. Проезд авт. № 4, 100, 105 до ост. «ДСК».

Городской совет ветеранов, клуб «Фронтовые подруги» с глубоким прискорбием известят о кончине участницы Великой Отечественной войны, организатора клуба «Фронтовые подруги», члена КПСС ЧАРЧИЯН Галины Ивановны и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойной.



626400, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а. Телефоны: 6-60-92, отделы: сельской жизни — 7-56-06, спорта — 2-97-68, транспорта — 2-95-41, молодежной жизни — 7-56-02, дирекция типографии — 2-92-51, Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.

приемная, редактор — 2-25-64, зам. редактора — 6-60-38, секретариат — 6-67-57, экономики — 6-63-63, культуры и нравственных проблем — 7-56-05, фотоиллюстрации — 7-56-07, промышленности — 7-56-04, бухгалтер типографии — 2-92-89.